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Informe de Opinión Data

%

Intención de voto municipal 

Si mañana fueran las elecciones municipales en Lima y se presentasen los 

siguientes candidatos, ¿por quién votaría usted? 

Base: Total de entrevistados en Lima

Fuente: Ipsos                                                                                Lima, enero de 2018

Respuestas 

TOTAL NSE GÉNERO EDAD 

% A B C D E Masculino 

% 

Femenino 

% 

18 a 24 

% 

25 a 39 

% 

40 a 

más % % % % % % 

Enrique Cornejo 12 13 16 9 13 12 17 8 7 15 12

Renzo Reggiardo 11 18 15 11 8 6 13 9 6 13 11

Humberto Lay 8 2 6 10 8 9 11 5 6 10 8

Jorge Muñoz 4 9 5 4 2 - 5 3 6 4 2

José Luna Gálvez 3 - 2 3 2 9 2 4 2 2 4

Julio Gago 3 2 - 4 2 - 4 1 3 1 4

Jorge Villacorta 2 2 1 1 2 6 2 1 1 1 3

Juan Carlos Zurek 1 2 - - 3 3 2 1 1 1 2

Pedro Spadaro 1 - 2 - 2 - 1 1 - 1 2

Hernán Garrido Lecca 1 - - 2 2 - - 2 3 1 1

Gustavo Guerra García 1 2 - 2 1 - - 2 3 - -

Roberto Gomez Baca 1 4 2 - 2 - 1 1 1 - 2

Esther Capuñay 1 - 1 1 2 - 1 1 - 1 1

Adolfo Bobby Mattos 1 - 1 1 2 - 1 1 2 1 -

Manuel Velarde 1 2 1 0 2 - 2 - 1 1 1

Enrique Ocrospoma 1 - 1 1 1 - 1 1 - 1 1

En blanco/ninguno/viciado 28 35 22 31 23 38 20 35 30 28 27

Otro 4 - 6 5 5 - 6 3 7 3 4

No precisa 16 9 19 15 18 17 11 21 21 16 15

Base Real (Abs) 532 46 111 222 119 34 261 271 107 211 214

Distribución Ponderada ( % ) 100 5.2 22.3 40.5 24.3 7.7 49 51 20.1 39.6 40.3
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  Enrique Cornejo

  Renzo Reggiardo

  Humberto Lay

  Jorge Muñoz

  José Luna Gálvez

  Julio Gago

  Jorge Villacorta

  Juan Carlos Zurek

  Pedro Spadaro

  Hernán Garrido Lecca

  Gustavo Guerra García

  Roberto Gomez Baca

  Esther Capuñay

  Adolfo Bobby Mattos

  Manuel Velarde

  Enrique Ocrospoma

  En blanco/ninguno/viciado

  Otro

  No precisa


